

南浔古镇水乡婚典开始招募啦

9月20日-22日，本报花样旅游俱乐部联合嘉华旅游、南浔古镇景区联合推出“水乡婚礼，回首浪漫”——南浔古镇大型水乡婚典互动秀。现面向社会招募结婚20周年以上的读者参与。报名热线0531-85196829/85196576现已开通，您还可以加入QQ交流群154842645或微信扫描下方二维码进行报名。凡成功报名者，均可获赠本报送出的价值200元山东特产大礼包，更有机会免单大奖。

□贾鹏

免单大奖等你来拿

即日起至8月30日，“第十三届中国·山东国际旅游交易会”将在济南舜耕国际会展中心进行。旅交会期间，到嘉华旅游展厅现场报名，每对夫妇将享受直降100元/人的优惠。每位通过本报花样旅游俱乐部报名的读者，都可获得价值200元山东特产大礼包一份，先到先得。请凭收据、发票或者旅游合同到泺源大街2号大众传媒大厦A305旅游编辑室(新闻大厦公交站牌)领取。

为答谢新老读者对于本报花样旅游俱乐部的厚爱，特别邀请两对夫妇免费体验此次浪漫的南浔古镇水乡婚典，由两

种方式产生：一、家人给爸爸妈妈、爷爷奶奶报名，通过微信搜索号码467979172，回复“感恩”，参与报名；二、每位参与此次水乡婚典的读者，都有一次抽取免单的机会，我们会在出发当日，凭高铁车票抽取，现场返现。幸运大奖等你来！

沉醉在南浔古镇里

根据中老年人的出游需求，除了游览苏杭之外，我们将前往浙江湖州的南浔古镇，参加大型水乡婚典互动秀，感受舒适闲适的古镇气氛，游览最为著名的百间楼。百间楼因两岸傍河建楼百间，又架长板石桥连接两岸故称“百间楼”。房舍最集中的一段是河东岸的

莲花桥到长桥，房屋较为整齐，密密扎扎实地布满了河岸。白墙、青瓦、沿廊、河埠、花墙、卷门、廊檐、河水流淌，船只往来，呈现出一派典型的江南水乡特有的风光。

我们诚邀结婚20周年以上的读者参与9月20日-22日的南浔古镇水乡婚典，现面向社会招募30对读者，您可以自己报名，也可以给爸爸妈妈、爷爷奶奶报名。我们将在南浔特别安排了颇具当地特色的喜宴，让您有一个难忘的结婚纪念。目前，嘉华旅游各门店均可咨询报名，报名时请提供结婚老照片、青春合影或有纪念意义的照片一至二张(照片不限规格，以清楚完好为主)，用于婚典当天使用。



报名热线:0531-85196829/85196576

报名地址:泺源大街2号大众传媒大厦A305旅游编辑室(新闻大厦公交站牌)
花样旅游俱乐部QQ交流群:154842645



微信扫码，加入群聊，免单大奖等你来！



纪念日寻梦台儿庄古城

“历史上作为转折点的小城的名字有很多，滑铁卢、葛底斯堡、凡尔登……今天又增加了一个新的名字——台儿庄。一个小得不能再小的城镇，一个京杭大运河经过的城镇，一次胜利已使它成为中国最有名的村庄。”

1938年5月23日，著名战地记者罗伯特·卡帕在美国《生活》上如是介绍台儿庄。一个月前(4月7日)，他来到台儿庄战役前线，拍下了100多张战地照片。此时的台儿庄，已成为一片废墟。在当日告捷的台儿庄城寨保卫战及附近战斗中，中国军队以伤亡1万余人的代价，歼灭日军7000余人，系全面抗战以来中国正面战场取得的最大的一次胜利。

2008年4月8日，枣庄市委、市政府正式启动台儿庄古城重建工程，通过恢复城水相依的古城街巷渠汪，保留展示大战遗迹和场景，还原古城历史风貌和民俗风情，将台儿庄古城打造成为集“运河文化”和“大战文化”为一城，融“齐鲁豪情”和“江南韵致”于一域，极具人文魅力的国际休闲旅游目的地。2013年，台儿庄古城宣告竣工，占地面积1018亩，建筑面积41万平方米，再现了明清时期鲁南地区运河商业文化的发展盛况，先后被相关部门批准为国内首个海峡两岸交流基地、首个国家文化遗产公园、国家AAAAA级景区，被美国有线电视新闻网(CNN)评为“中国最美的四大水乡”之一，被游客誉为“英雄古城”、“寻梦之城”。重建后的台儿庄古城，完好保留了15处战争遗址，被世人誉为“与华沙齐名的亚洲唯一一座二战纪念城市”，是您重温抗战记忆不得不来的城市。

(王密)



剪一段时光留给彩云之南

彩云之南，一直是心中向往的地方。苍山洱海的静美，玉龙雪山的雄壮，龙脊梯田的美妙，还有丽江明朗的天空和悠长的时光……不知道是什么深深吸引着生长在北方的我，也或许这些都是吸引我的地方。心向往之，身随心至，我的云南之行就在激动与兴奋中启航。

当飞机划过万里长空降落在昆明的机场，澄澈的晴空，以蓝天为背景，上面描画着团团云朵，多数叫不上名字的五彩花朵，清翠的树叶向着阳光伸展，如同一幅明亮的油画。落地昆明，让我阴郁多时的心情豁然晴朗起来。

去大理

我们并没有在昆明多做停留，租了车直奔古城，车上放着黄渤在电影里唱的《去大理》，当黄渤略带低沉的吟唱着“是不是对生活不太满意，很久没有笑过又不知为何，既然不快乐，又不喜欢这里，不如一路向西，去大理……”六个小时后，大理古城的轮廓出现在眼前，拥挤的车流和人群让通往古城的路变得遥远而漫长。

始建于明洪武年间的古城，留给我

印象最深的是高耸的城墙，从下向上望去，给人巍峨的感觉，想必在几百年前，这高高的城墙带给人们的是一种强烈的安全感，站在城墙上，下望，古城的街道交错纵横尽收眼底，热闹的街道，悠闲的行人和商家似乎与历史上的某一刻重叠……

苍山和洱海似乎吸收了大理的所有浪漫，经夏不消的苍山雪，是素负盛名的大理“风花雪月”四景之一，也是苍山景观中的一绝。苍山云景变幻万千，其中最有名的是“望夫云”和“玉带云”。望夫云每年冬春季节常出现于玉局峰顶，这云出现后洱海随即狂风大作掀起阵阵惊涛骇浪，渔船不能出海，因此望夫云又被称为“无渡云”。玉带云不仅妩媚动人，而且按白族农谚所说，她还是丰收的预兆：“苍山系玉带，饿狗吃白米”。与苍山相依的洱海，从空中往下看，宛如一轮新月，静静地依卧在苍山和大理坝子之间。在风平浪静的日子里泛舟洱海，那干净透明的海面宛如碧澄澄的蓝天，给人以宁静而悠远的感受。

在丽江

丽江给我印象最深的是东巴鼓有节

奏的鼓点声和民谣歌手们浅浅的吟唱声。闲逛在丽江大大小小的街道上，这鼓声不绝于耳，但一点也不会觉得烦，反而能感觉到心随着这鼓点的节奏，变得沉静而放松。丽江小倩的《一瞬间》是听到几率最大的歌，也是我最喜欢的，简单的旋律配上简单的歌词，让蓝天白云映衬下的大研古镇也变得简单起来，让走在大研古镇青砖铺就的小路上的外地人回归了心中最质朴的简单。

夜晚的古镇里依旧热闹，但在喧哗之外有它特有的静谧。寻一个安静的地方，在石阶上坐下，抬头仰望，呈现在眼前的是浩瀚的星空，挂在遥远天幕上的星星，一闪一闪，如同调皮孩童闪亮的眸子。彼时彼景，想象着自己化身一尾金鱼遨游在无际的星海之中，舒适畅快。

刚从丽江回来的同事晓彤说：“我觉得丽江给我印象最深的是当地的民族文化，触摸那些神秘的东巴象形文字，听着关于仍具有母系氏族特征的摩梭人走婚的故事，都是我平时生活里所看不到的。这个地方感觉不是盛气凌人的磅礴之美，有点像个安静的美少女，令人心醉且是后劲十足。”而我说，彩云之南，值得我们为它留一段时光！

(王菁琳)



泰山温泉城加盟泰山国际旅游航拍邀请赛

国内首届旅游航拍大赛——2015“天下泰安”泰山国际旅游航拍邀请赛将于9月7日至11日隆重举行，作为第29届泰山国际登山节的系列活动，受到了国内外的广泛关注。作为全国知名的景区，泰山温泉城倾情加盟，为2015“天下泰安”泰山国际旅游航拍邀请赛助力喝彩。这也是泰山温泉城第一次为全国赛事加油赞助。

据了解，作为针对泰安旅游宣传、推介的国内首届旅游航拍赛事，2015“天下泰安”泰山国际旅游航拍邀请赛吸引了来自全

国各地的20家知名航拍团队参赛。届时，几十位航拍选手操控无人机翱翔在泰安各大景区上空，将成为一道亮丽的风景线。集温泉养生、休闲度假、商务会议、康体娱乐和生态旅游等多功能于一体的国际性泰山文化主题度假区，被游客称为“龙脉上的城中之城”的泰山温泉城被选为本次比赛的拍摄基地之一。绽放美丽、感知泰安，汇集精粹，展现特色，技术精湛的航拍团队必能拍出一个全新视角、全新面貌的泰山温泉城，将其山水之间的典雅诠释得淋漓尽致。

(亚东)

周末泼水节上演最后的狂欢

初秋，清爽怡人，漫山的野花依然温存着夏日的热度，清香沁人心脾，这是九顶塔一年中最美的时节。暑期即将结束之际，九顶塔中华民族欢乐园也迎来了近郊游的高潮，单日入园人数屡创新高。景区十三年铸就的品牌活动——傣族泼水狂欢节，在为游客带来清凉舒爽之余，更通过多种形式的互动游戏，使游客得以愉悦身心、结识朋友。

本次泼水狂欢节在持续奉送了近三个月，共吸引了省内外二十多万人参与其中，受到了广大游客及业内人士的一致认可与好评。泼水狂欢节下档以后，赶秋节即将接棒上线，节目同样异彩纷呈。赶秋节本是苗族传统节日，在九顶塔经过重新的演绎和编排，传统的中国非物质文化遗产舞蹈与充满异域风情的南非风情舞相得益彰，厚重的历史文化与鲜明的地域和民族风情相辅相成，展示出一幅各民族共享丰收盛宴的绚丽图景。

抓住暑期的小尾巴，赶紧来九顶塔感受泼水狂欢节带给您的最后一抹清凉吧，错过这次只能再等一年。赶秋节蓄势待发，九顶塔等您一起来分享秋收的喜悦！

(伊然)